

学会懂法 坚持守法 坚决护法

平桥区二小举行“学习国家宪法,人人遵法宪法”主题升旗仪式

信阳消息(董余兰)“法是安全的眼睛,懂法就能辨明邪正,认清是非;法是智慧的窗口,对人的思想进行点拨、行为加以制约。”近日,平桥区二小举行了以“学习国家宪法,人人遵守宪法”为主题的升旗仪式。

升旗仪式上,四(9)中队的同学们分享了身边常见的违法的事情,表达了自己对法律的认识,号召同学们从小培养法律意识,养成学法、知法、守法、用法、护法的良好习惯,这样依法治国才能落地生根,

才能营造和谐稳定的社会环境。升旗仪式现场,平桥区二小王校长引领学生背诵24字核心价值观,其中包含的“自由、平等、公正、法制”就是宪法的思想内容。12月4日是我国的全国法制宣传日,同时也是宪法宣传日。届时该校特聘法制副校长、平桥区检察院检察官王东将亲临现场,为全校师生做法制讲座。

“仓禀足而知礼节,衣食足而知荣辱。”国有国法,家有家规。平桥区二小王校长结合近

来的违法事件引导全校师生树立法制意识,教导学生要从身边的小事做起,从遵守交通规则做起,从尊重别人、好好说话做起,学会懂法、守法、护法,如遇到违法事件,应及时告知老师和家长,或拨打110。

没有规矩,不成方圆。懂法、守法的好少年,强化法制意识,这样我们的社会就会有越来越好的治安环境和社会秩序,违法犯罪活动就会大大减少,我们才能过上安居乐业的美好生活。

文明用餐 厉行节约

光山县白雀园镇陈集小学开展践行《信阳文明20条》主题活动

信阳消息(邹晓峰 陈健)小餐桌,大文明,餐桌文明是校园文明的重要体现。为进一步强化校园文明行为,用实际行动践行《信阳文明20条》,近日,光山县白雀园镇陈集小学开展了“践行信阳文明20条,文明用餐,厉行节约”主题队会。

队会上,辅导员老师通过先讲解,再让学生观看视频资料及列举一些文明就餐的实例,帮助学生树立文明意识,引导教育学生注意排队秩序、节约用餐、安静就餐等文明行为。各中队从用餐前、用餐时、用餐后的每一个细节入手,教育全体学生文明做人,通过小小的餐桌文明,传承礼仪文化,倡导文明风尚。

戏曲进校园 经典共传承

市三小组织“戏曲进校园”活动



孩子们在表演戏曲《卖水》 李英 摄

信阳消息(刘佳佳)戏曲是中华民族引以为傲的国粹,是中华民族文明史上一颗璀璨的明珠。戏曲之美,纵贯古今,横越三百六十行,包罗万象,琳琅满目。近日,市三小四(5)中队的小演员们在锣鼓喧鸣中,盛装登场,长

袖盈风,带你赏戏曲之美,品戏曲之韵。

我们中国各民族的戏曲剧种有360多种,以京剧、豫剧、评剧、越剧、黄梅戏五大剧种为核心,戏曲表演讲究唱、念、做、打,手、眼、身、法、步,戏曲的服装很

漂亮,戏曲的亮相很精彩,戏文里还有那——仁、义、礼、智、信、温、良、恭、俭、让。市三小四(5)中队的小演员们真是有模有样,走台步,亮相,秀兰花指,样样拿手。戏曲《红娘》让我们了解了什么是诚实守信和知恩图报。《红灯记》让我们感受到了什么是贫贱不移和威武不屈。《对花》让我们体味到了什么是质朴纯真和天真烂漫。《卖水》让我们知道了什么是心地善良和聪明伶俐。从孩子们天真的脸庞上感受到传统戏曲在新时代依然充满活力。喜欢戏的孩子,身上处处洋溢着一种属于中国人自己的精气神。

此次“戏曲进校园”活动,寓教于乐,能充分调动学生对于戏曲的兴趣,让更多的孩子有机会感受中国传统文化的魅力,让他们从小在心里种下一颗戏曲的种子。只有民族的,才是世界的,传承优秀传统文化,增强文化自信,让华夏文明之光照亮世界。

情系边远小学 物资温暖送来

浉河区九小开展教育扶贫捐赠活动

信阳消息(彭廷斌 黄单单)近日,浉河区九小“与爱同行”一行五人在校长周雁翎的带领下,来到谭家河乡千工堰村小学开展教育精准扶贫捐赠活动。

“与爱同行”一行五人为千工堰村小学捐赠投影仪6个,篮球架1个,拖把、笤帚及扫帚百余把,教学设备与劳动工具等教学物资。

据悉,自从脱贫攻坚战打响以来,浉河区教育部门、解放军驻信某部、信阳学院、浉河区九小等单位,倾情关注关爱千工堰小学教学点的学校状况、学生学习情况和师生生活情况,并帮助学校不断完善办学条件。

老师再拜“师” 师德传师生

浉河区一小开展教学技能培训活动暨师徒结对仪式

信阳消息(吴晓莉)为加快青年教师的成长,使青年教师迅速适应并卓有成效地开展教育教学工作,不断提高教育教学水平,实现教师队伍素质的动态提升,更好适应时代发展的需要,近日,浉河区一小开展了教学技能培训活动暨师徒结对仪式。

启动仪式上,由主持人祝亚玲副校长介绍了师徒结对的背景与意义,她表示:青年教师是教育事业的希望,为了让青年教师少走弯路,快速成长,早日立足,浉河区一小根据新老教师自愿原则,为青年教师配备了教育教学师傅。

在这次“师徒结对”活动中,

共有11对教师结为师徒,在欢快、融洽的气氛中签订了《师徒结对协议书》。紧接着,徒弟们恭敬的向师傅行拜师礼,并手捧鲜花向师傅献礼,在场的所有人都见证了这一庄重而又温馨的结对仪式。他们签下的不仅仅是一份承诺,更是一份沉甸甸的责任,相信浉河区一小的师徒们都会履行这份庄严的承诺。

同时,为推动学校教师专业发展和教学能力提升,促进信息技术与专业教学融合,搭建教师教学经验和教学风采展示平台,该校开展了首次教学技能培训活动。在此次活动中,由新入职的两位老师为大家展示了新型

微课教学。无论是选材、目标的设定、学习环境的创设,还是教学过程的设计与实践等方面都有一个极大的跨越式进步。

青年教师的成长离不开各位骨干教师的引领,希望每一位骨干指导教师都能给予青年教师在教育、教学上的指导,关心徒弟的每一天,每一天,每一年。“一个人拥有一个梦想,至少就有一个坚强的理由,心若没有栖息的地方,到哪里都在流浪。”教师才是一所学校核心竞争力的关键。只有不断促进教师的专业发展,才能肩负教育责任,完成教育赋予的使命,并打造优质的品牌学校。

让慈善走进生活 让爱心激扬生命

浉河区平西学校开展“慈善一日捐”活动

信阳消息(许天文)为了让全校师生继续弘扬中华民族“扶贫济困、乐善好施”的传统美德,切实帮助患有重大疾病、因病致贫及突发灾害受灾的困难群众度过难关、走出困境,近日,浉河区平西学校积极响应上级文件精神,在全校师生中开展“慈善一日捐”活动。

活动中,优秀少先队代表结合具体事例,向队员们发出“伸出援手,奉献爱心,点亮烛光,温暖世界”的号召。短短一天的时间,一场爱心捐款行动在校园内迅速开展起来,学校领导带头捐款,广大师生积极响应,教师捐款890元,学生捐款2229元,共计捐款3119元。

涓涓细流,汇聚成海,通过此次活动的开展,不仅让浉河区平西学子对慈善募捐有了进一步的了解和认识,也更好地培养了学生的公益心及社会责任感。